

朝圣之旅中被慈悲的主的一份碰触

—— 李英

在朝圣之前，我什么都没想，也许因为自己在老家的朝圣地多年的工作关系，使得没有特别的想法，唯独想在异地的圣母朝圣地留下自己对至圣的母亲一份爱又无形的足迹。一路上，我的心情很是愉悦，其中有多处的触动在此我不作一一的详述，但分享至圣的主圣神给我在这次朝圣中一份恩赐的礼物吧：在离朝圣地不远处有玫瑰园和至圣的主耶稣塑像。

一开始，我就没有要去的意愿，其中充满戏剧性的是——有位姐妹告诉我：“你不要上去，因为那里有老虎，前两天有人看见有一只来过堂路口处，以前只有三只，因为国家主张生态环保，才几年过去，现在已有十三只；另外还有原来好几辆大卡车的蟒蛇放生于此。”我听完，就呵呵笑了下。不知道是不是自己不想去，想找个地方安静一下的原因，还是因为真的害怕有老虎，也就跟其他的姐妹说了这些事，并持反对她们去的态度。可是我的劝说并没有动摇大家的热忱——能去的几乎都去了，而我在一路上心是不情愿的，脚却是一路一路往前迈，嘴里不断哼唱着喜欢的圣歌，眼睛一路跟着大饱眼福，在内心无限喜悦中不知不觉地跟着姐妹们的步伐相继来到了玫瑰园和至圣耶稣塑像前。谁都不知道，我内心的激动是什么？当我来到至圣慈悲的主耶稣塑像前——我一眼就看见祂脚前的几个字：“耶稣圣心，矜怜我等。”啊！那是我每天都向祂诵念的祷文。看着祂的面容：我仿佛听到祂对我说：“孩子，你终于来看我了，我刚一直在等你来到我面前，你还好吗？”不知为什么，听完祂的声音，头脑里如电影一样出现了很多生活画面，包括我之前只是受她人的热情驱使才走到耶稣塑像前的个中情景。立马我心燃起一份自责感，但同时更多的是一份心灵碰触后的感恩，感恩至圣主知道我的软弱，知道我的需要——一度团体奉献生活这么多年以来，这是我第一次有这样的切身体验：了解到什么叫做团体姐妹们的互相扶持且体验到其中的美好。是的，如果不是姐妹们的热情、不断地鼓励、不断地邀请我向前走，我就不会经验到在走人生的旅程里，如果有他人的激励与扶助，那么，纵然我处于消极、懈怠、迷茫、哪怕是心灵的黑暗期而举步不前中，那时的我应该被拉着都能拉到至圣主台前。想到此，我只有满心的赞颂与感恩...；另外更加让我明白什么叫“近朱者赤，近墨者黑”的意义。生活中，交到一群充满负面能量的朋友不如有交到一个充满正面能量的朋友来的好。要知道这样的一份经验为现在的我有多么的重要，为我，很难体验到团体的美好在哪里。虽然我一直懂得至圣主的礼物都在我旁边，且是时刻都有。但论真正生活的时候，真的可算是撒在石头缝中的种子一样，要不然，我也不会直到现在还不懂得怎么与同路人及所有的一切受造物一起热爱至圣主。

是的，我感恩至圣慈悲主对我的宽仁与怜悯，不计较我的缺失与软弱，仍是不断给予我所需要的，无时无刻的填补我的愚钝。面对祂的深深大爱，我只有怀着一份深深的感恩去白白地接受这份深深的大爱，并努力的以爱还爱，

记得当时，我听到至圣主耶稣的声音时，我对祂说：“慈爱的主啊，请让我总能依靠你的恩宠时刻聆听到你的声音，也让我更加懂得怎么如孩子的赤诚心般的爱你，且一直爱你！在生活中始终不辜负、不失落你对我种种圣爱，直到我真正见到你的那一刻，主，无限爱我的至圣主，请你俯允现在还不够爱你的诚恳祈求！阿们！”

最后，我想说：“感谢赞美主，让我拥有如此一份美好的属灵体验！”